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®duAAadlo AcKRGEWV

Ma6npatika A’ Fupvaciou Hpepopnvia NMapadoong :

OVONATENWVUHO :

« Tunonotnuévn yop@n HeyaAwv aplbpwv

Oewpia - Tunonownuévn HOPPR HEYAAWV aplOpwv

Tunonownpévn pop@i) HEYAAWV aplOpwv

‘Evac peydaoc apBudc pnopei va ypaget otn pop@n « - 107, SnAadn wc yivopevo evoc aptBpou a eni pia
Suvapn tou 10. O « eival évag 6ekadikdg aplBudg ue aképato yneio peyailtepo f ico tou 1 kat YikpdTeEPO
Tou 10.

* n.x 13000000 = 1.3 - 10”
* n.x 10000 = 1-10*
* n.x 25000 = 2.5-10*

Me0Bodoloyia

MNa va BpoUpe tov katdAAnAo ekB£tn tng SUvapung tou 10 petpdpe ndéoa yneia tou aplBpol undpxouv Petd
ané to ynoio nou Ba Baloupe tnv unodlactoAn. To yneio nou Ba Baloupe TNV UNodLacToOAN ival To NPWTO
ané aplotepd ynoeio

* NMapadeypa 13000000
HunodlaotoAn Ba pnetyetato 1. Nava Bpoupe tov ekBETN Tt dUvapungtou 10 (dnAadn to v) apxifoupe
va petpdpe ndboa ynelia tou aptBuou undpxouv petd and to 1, BAénoupe étL undpxouv 7 ynoia.
Apa 13000000 = 1.3 - 10’

Aoknon 1 (Tunonownpévn HopPN PEYAAWYV aplOpwv) 50 povaseg

Na ypdyete Touc napakdtw aptBuolg otnv Ttunonotnuévn Hopen:
i) 48000

ii) 5330000

iii) 1000000

iv) 91400

v) 2551000

Aoknon 2 (Ano tnv tunonotnuévn otn Sekadikn popPn) 50 povasec

Na ypdwete tn 6ekadiki popPn Twv napakatw aplOpwv:
) 1.2-10°
i) 2-10°

iii) 3.13-10

iv) 5-10°
v) 5.1-10°
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